



# MINISTERUL MUNCII ȘI SOLIDARITĂȚII SOCIALE

## Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități

Nr. 3082/CCC/EG/15.02.2023

Către : Doamna Georgiana Pascu, Manager de program

CENTRUL DE RESURSE JURIDICE

Cu sediul în București, str. Arcului nr. 19, sector 2

Ref : sesizare serviciu social destinat persoanelor vârstnice CIAPD „Casa Cora“

Stimată doamnă Georgiana Pascu,

Dorim să vă informăm că petiția dumneavoastră adresată Autorității Naționale pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități (ANPDPD), prin care ne comunicați concluziile Raportului de monitorizare nr. 38/07.02.2023, întocmit de CRJ ca urmare a vizitei la Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoanele Dependente (CIAPD) „Casa Cora“, a fost înregistrată sub nr.3082/08.02.2023 de instituția noastră.

Având în vedere faptul că CIAPD „Casa Cora“ este un serviciu social destinat persoanelor vârstnice de tipul „centru rezidențial de îngrijire și asistență pentru alte categorii de persoane în situație de dependență“, care nu se află în sfera de competență a ANPDPD, vă comunicăm că am redirecționat sesizarea dumneavoastră Direcției Politici Servicii Sociale din cadrul Ministerului Muncii și Solidarității Sociale, cu solicitarea de a vă transmite un răspuns cu privire la măsurile luate.

Cu deosebită considerație,

Președinte,

Mihai TOMESCU



strada General Constantin Budișteanu nr.28C, etaj 1, sector 1, CP 010773, București  
Tel. +40314.338.090  
E-mail: registratura@anpd.gov.ro  
Web: anpd.gov.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-I primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului